

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	České a německé kulturní dimenze a standardy v prostředí české a německé mládeže
Autor/ka práce:	Barbora Svobodová
Vedoucí práce:	prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	x				
Interpretace výsledků	x				
Formulace závěrů práce		x			
Odborný přínos práce a její praktické využití		x			
Schopnost argumentace a kritického myšlení aurora/ky	x				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce		x			
Práce s odborným jazykem		x			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				
Samostatnost aurora/ky při zpracování práce		x			
Celkový přístup a aktivita aurora/ky		x			

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Cílem bakalářská práce Barbory Svobodové *Česko-německé kulturní dimenze a standardy v prostředí české a německé mládeže* je zjistit, jaký názor má současná česká a německá mládež na kulturní dimenze a standardy, které charakterizují vlastnosti a chování českého a německého etnika.

Autorka na základě teoretického vymezení pojmu kultura a pojmů kulturní dimenze, kulturní standard, přechází k charakteristice kontrastních kulturních standardů českých a německých. Tato část práce je zpracována věcně správně a přehledně.

Ve druhé části své práce představuje autorka dotazníkový výzkum, jehož cílem bylo zjistit názory mladých Čechů na Němce a názory mladých Němců na Čechy. Výsledky tohoto výzkumu autorka následně vyhodnocuje, graficky znázorňuje a správně interpretuje.

Závěr: Bakalářská práce má jasnou a přehlednou koncepci, je po obsahové stránce správně formulována a přináší zajímavé výsledky, které se ne plně shodují s teoretickými poznatky známými z odborné literatury. V tomto ohledu je práce ve vztahu k tématu jednoznačně přínosná.

Za její nedostatek však považuji ne zcela zvládnutý odborný jazyk (občasné stylistické nedostatky, anakoluty, zeugmata, např. s. 9, 26, 28), nesprávné užívání zájmena *můj* ve funkci českého zájmena zvratného přivlastňovacího *svůj* a také ne vždy správnou interpunkci.

Oceňuji však pracnost tématu této bakalářské práce a také její grafické zpracování, jemuž autorka věnovala značnou pozornost.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ

České Budějovice 1. 6. 2016

Datum

Podpis

